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Soyadi:
Simif ve Numarast:

1- Asagida verilen biiyiikliikleri birbirleri cinsinden ifade ediniz. islem adimlarini net bir sekilde gdsteriniz.
Bulunan sonuclarin tablodaki ilgili bosluklara yazilmasi zorunludur. (15 Puan)

Binary Octal Decimal Hexadecimal
11.25

Binary Octal Decimal Hexadecimal

1011.01 13.2 11.25 B.4

2- Asagidaki sayiciy1 kullanarak 0-1-6-7 seklinde sayan bir sayici tasarimini en az sayida devre elemant
kullanarak yapiniz. Tasarimin asagidaki alanda tamamlanmasi gerekmektedir. (20 Puan).
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3- Asagidaki devreye belirtilen segici degiskenler uygulandiginda, devre c¢ikisini verilen zaman
divagram iizerinde tamamlayimz, baslangi¢ degerleri Q3-QO0 1011 olarak kabul edilmistir (20 Puan).

D3 D2 DL DO
g e L
E
o Ll oo —oo oo 0
ST S8 ogTE e aifion-
|\ QI—Dzi L] — 10 3 — [«) | —024
|1 QoD i oo1 031 | o@Dt | e U |
! —{50 —s0 i %0 —{s0
! st | s [ A= = O
i . | | ‘ : I i 1 ! <
S I8 [ S i
Sl—————— s b ——i»ﬂ—ff——' (7
|
| i _[n1 - & X Q _It
: Tl %0 e Iéa , 0 in S, Q
| i —lct [oF=S50] 0 =cQ I —ci _
cLk —} — e S S \” l
| PE—— r — t
| | |
Q3 Q: QL Qo
Q ! 0 |
| 0 0 !
0 0 0 Y

4- Fibonacci dizisi, her sayinin kendinden dncekiyle toplanmasi sonucu olusan bir say1 dizisidir. 0, 1, 1, 2, 3, 5, 8,
13, 21, 45 ... seklinde devam eder. 4x1 multiplexer ve en a sayida devre eleman1 kullanarak 4 bitlik Fibonachi
sayilarini tespit eden ve bu degerler uygulandiginda ¢ikisi 1 olan bir lojik devre tasarlayiniz (20 Puan).
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5- Yandaki ardisik devrenin;

a) Durum denklemlerini (5p), durum tablosunu
(5p) ve durum diyagramini (5p) elde ediniz.

b) Tasarimi D FF’ler kullanarak tekrar ¢iziniz
(10p).
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NOT: Sinav siresi 100 dakikadir. Basarilar Dileriz.



